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   1 Botellon aplanado con tapon. L       150       2251 Pesos.

   1 Tetera japonesa, trestaurada L2

   6 Platos playos con decoracion oriental. (6) L3

   1 Recipiente apoya en tres patas asa madera L       350       5254 Pesos.

   1 Legumbrera con tapa, a. LAPPAS metal plateado

.

L       500       7505 Pesos.

   2 Aves, Candeleros de ceramica policromada,

restaurados. (2)

L -----  A  tasar  -----6

   1 Jarron japones cerámica. rest. L7

   1 Ringer "Calle Bolivar". San Telmo, oleo 40 x 50

Fechado 77

L8

   1 DIAZ CESAREO, Guitarrista, óleo (34) L       500       7509 Pesos.

   1 Sobisch, Mujer con canasta, tinta L10

   2 Pierre Gravee Antique, dos grabados Año 1810

(2)

L       350       52511 Pesos.

   1 VENA, Angel Domingo, óleo. Dia de sol, óleo. 26

x 31 cm. Firmado y fechado 1962.

L     1.500     2.25012 Pesos.

   1 Mazzone. Joven, oleo L     1.000     1.50013 Pesos.

   1 Carpeta china chica, 273 x 184 cm. L     3.000     4.50014 Pesos.

   1 Sillon estilo Luis XVI, tapizado cuero negro. L15

   1 Mesa gueridon, tapa de màrmol y galeria de

bronce.

L       600       90016 Pesos.

   1 Alfombra afghana marron una hilera de seis gules

196 x 103

LIOS     1.500     2.25017 Pesos.

   1 Sillon tapizado en petit point , asiento tapizado

roto y respaldo.

L18

   1 Escritorio tres cajones, tapa con deterioro L    60.000    90.00019 Pesos.

   1 Bol con tapa y plato de metal plateado. L20

   2 Platos hondos neutros con monograma. (2) L       150       22521 Pesos.

   1 Tetera grande Gibson con tapa. L       225       33822 Pesos.

   1 Frasco blanco c/tapa vidrio. Inscripcion Polvo

Digital

L23

   2 Carameleras con tapa y pi con mongrama

distintos tamaños. (2)

L       300       45024 Pesos.

   1 Petaca con tapa articulada. L       700     1.05025 Pesos.

   1 Vidal Barros "Parque Independencia", óleo 40 x

36

L     1.500     2.25026 Pesos.

   1 Pugliese, Cesar 36 "Puerto", óleo L     1.500     2.25027 Pesos.

CAT_REMATE31/08/2016Emitido el Hoja 1 de 33



Lote O b j e t oCant. Valor estimadoIVA IOS U

Catálogo de Subasta
261

Bullrich, Gaona, Wernicke S.R.L.

/L

http://www.bullrichgaonawernicke.com

   1 Heynemann, David, 9 de Julio, óleo L     1.000     1.50028 Pesos.

   1 ROIG, Jose "Palmeras ". Pocho, oleo L     2.000     3.00029 Pesos.

   1 Witjens Stephen Paisaje invernal, óleo L     7.000    10.50030 Pesos.

   1 Paisaje, dibujo L     1.000     1.50031 Pesos.

   1 Mesa de alas estilo ingles caoba. L     3.500     5.25032 Pesos.

   1 Costurero est. ingles, tapa levadiza. L     1.600     2.40033 Pesos.

   1 Mesa de juego Art Deco, circular. L     5.000     7.50034 Pesos.

   1 Lapicera Aurora. L       500       75035 Pesos.

   1 Reloj de bolsillo USA L     1.200     1.80036 Pesos.

   1 Hielera metal plateado L     1.500     2.25037 Pesos.

   1 Reloj de bolsillo de oro. Geneve con monograma

G-D, esfera con rotura . Numerado 11567

LIOS     9.000    13.50038 Pesos.

  11 Cucharas francesas de te selladas, labradas. (11) L     1.200     1.80039 Pesos.

   6 Polvera ,cuatro gemelos y prendedor camafeo.

Distintos. 6 Piezas

L -----  A  tasar  -----40

   1 Pote oriental con aplicaciones de frutos. L       150       22541 Pesos.

   4 Ensaladeras rognon en vidrio. (4) L42

   1 Retablo peruano (grande) L       300       45043 Pesos.

   1 Marco portarretrato, decoración de flores y moño,

cincelado.

L       180       27044 Pesos.

   1 Vaso con flores, oleo casc. marco con falt.

Anonimo.

L     1.000     1.50045 Pesos.

   1 Madero, Eduardo, expone ante Sarmiento....

grabado 1868. Deterioro

L     1.000     1.50046 Pesos.

   1 Laddaga, Angel, Parque Soleado, óleo L       350       52547 Pesos.

   1 Joseph....Doncella, óleo s/ tabla (marco con peq.

averías)

L     2.500     3.75048 Pesos.

   1 Laclau, Esmeralda "Paisaje de Merlo, San Luis",

òleo de 15 x 20 cm.

L       500       75049 Pesos.

   1 Interior de Patio, oleo sobre carton fdo. ilegible

abajo a la derecha

L     1.200     1.80050 Pesos.

   2 Quinton, A.R. Paisajes con casas y jardines, dos

acuarelas fdas. A.R. Quinton (2)

L     1.200     1.80051 Pesos.

  28 Pz christoffe 9 cucharas,8, 11 cucharitas (28) L52

   2 Bomboneras elkinton, caladas. (2) L -----  A  tasar  -----53

   1 Sra de Loreto, pintura sobre laton. Cuzqueña L     1.000     1.50054 Pesos.

   1 Geometria fda (Girola ? ) 5/4, serigrafia L       300       45055 Pesos.

   1 Mesa de tè estilo Luis XV, dos planos, tapa de

màrmol, aplicaciones de bronce.

L     1.500     2.25056 Pesos.

CAT_REMATE31/08/2016Emitido el Hoja 2 de 33



Lote O b j e t oCant. Valor estimadoIVA IOS U

Catálogo de Subasta
261

Bullrich, Gaona, Wernicke S.R.L.

/L

http://www.bullrichgaonawernicke.com

   1 Casagrande, Paisaje del Tigre, óleo 60 x 50 L     3.600     5.40057 Pesos.

   1 Centro para masas con pie sellado. L     1.800     2.70058 Pesos.

   1 Serpiente bordada sobre pana, rectangular. L       500       75059 Pesos.

   1 Tintero de bronce con tres recipientes, averías. L     1.000     1.50060 Pesos.

   1 Bianco, Pieretto. Mpnumento ecuestre con figura

femenina. òleo

L     4.500     6.75061 Pesos.

   1 Gargantilla, nueve hilos de perlias. L     3.000     4.50062 Pesos.

   8 Juego de tocador, tapas esmaltadas 8 Piezas. L     2.500     3.75063 Pesos.

   1 Marina con barco. oleo fdo. Raimondini. L     2.500     3.75064 Pesos.

   1 Paisaje montañoso con campesina, óleo

restaurado.

L     2.000     3.00065 Pesos.

   1 Quinquela Martin, Fabrica en Actividad,

aguafuerte realzado con carbonilla, dedicado y

firmado y fechado 1964

L    30.000    45.00066 Pesos.

   1 FORCINIANO, Giuseppe. Pescadores en la

playa, óleo sobre tela.

L     8.000    12.00067 Pesos.

   1 Figura recostada en un paisaje L    23.000    34.50068 Pesos.

   1 Piranesi Ruinas, aguafuerte L     5.500     8.25069 Pesos.

   2 Tallas madera (2), dec cabezas L     1.000     1.50070 Pesos.

   1 Santa Teresita con marco colonial. L     2.250     3.37571 Pesos.

   1 Icono, Cristo Benidicente L       500       75072 Pesos.

   1 Gabinete dos puertas un cajon L       400       60073 Pesos.

   1 Mesa inglesa con estantes, tapa con marquetería L    10.500    15.75074 Pesos.

   1 Cenicero metal con esmalte. L -----  A  tasar  -----75

   1 Caja cilíndrica de marfil tallado (27) LIOS     3.000     4.50076 Pesos.

   1 Abrecartas Art Nouveau, desnudo (34) L     4.000     6.00077 Pesos.

   4 CERVANTES SAAVEDRA, Miguel de.: DON

QUIJOTE DE LA MANCHA.

L     3.000     4.50078 Pesos.

   1 Sahumador de bronce cloissone, tapa perro de Fo

con base, grande (41)

L    25.000    37.50079 Pesos.

   1 IOMMI, Enio. escultura de metal fda Iommi 72,

(1926 - 2013)

L    27.000    40.50080 Pesos.

   1 Copon bronce dec. vegetal L     4.500     6.75081 Pesos.

   1 GARGIULO, Enrico , Esc. Italiana 1881 - 1948

"Capri", óleo 1927

L     5.500     8.25082 Pesos.

   1 Naturaleza muerta, oleo M.L. Viale L     2.500     3.75083 Pesos.

   1 Manzoni. Madre con niño y soldado, firmado J.M. L     4.500     6.75084 Pesos.

   2 Miliere Damas con perros, grabados (2) L     4.000     6.00085 Pesos.
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   1 Carpeta china grande, 371 x 275 cm. verde agua

y beige con flores.

LIOS     7.000    10.50086 Pesos.

   1 Malaga Grenet. Florista, dibujo. L     1.000     1.50087 Pesos.

   1 ETCHICHURY, Marilina "Joven", pastel y tinta 70

x 100 (Montmartre)

L     8.000    12.00088 Pesos.

   1 Cuchara para torta decoraciòn de angelito. L       350       52589 Pesos.

   1 Badii, medallon de bronce esculpido. L     1.000     1.50090 Pesos.

   1 Soldi, Raul , Torso, litografía 6/18 L     1.200     1.80091 Pesos.

   1 ETCHICHURY, Marilina "Los Burgueses", oleo 70

x 60

L     6.000     9.00092 Pesos.

   1 Comoda estilo ingles, cuatro cajones con vitrea. L93

   2 Sillones estilo frances Luis XV, tapizado beige,

con ondulaciones.(2)

L     3.000     4.50094 Pesos.

  56 Juego de copas lobulado con decoración dorado,

8 agua, 10 vino,9 champagne, 10 licor, 8 jerez. 9

platos sanos (3 casc),

L    10.000    15.00095 Pesos.

   1 GALDAMEZ, F. "Maternidad", esc. bce a la cera

perdida 18 x 4x 4 -1980

L     9.000    13.50096 Pesos.

   1 Tintero chino de cerámica con montura Gustave

Keller.

L    15.000    22.50097 Pesos.

  12 Boulton, Cucharas de helado de plata. LIOS     2.500     3.75098 Pesos.

  13 Cucharas de café y cuchara cernidora cinceladas.

(12 y 1)

L     3.000     4.50099 Pesos.

  48 Puiforcat, juego de cubiertos de postre de plata

vermeille.12 cucharas, 12 tenedores, 12 cuchillos

cabo nacar, 12 cuchil

LIOS    15.000    22.500100 Pesos.

   1 Espejo chileno cresta con palmetas L     1.400     2.100101 Pesos.

   1 MALANCA, José "Paisaje de Hualfin, Catamarca,

òleo. 37 x 37 cm. M

L     5.000     7.500102 Pesos.

   1 Quinquela Martin "La Grampa", aguafuerte,

certificado al dorso por Guillermo De La Canal.

L     1.300     1.950103 Pesos.

   1 MALANCA, Josè "Paisaje de Hualfin, Catamarca,

óleo. 37 x 48 cm.

L     7.000    10.500104 Pesos.

   1 RENI, Guido. (Escuela). Desnudo femenino con

cupido, óleo sobre tela. 1, 30 x 0, 88.

(Restauraciones)

L    16.500    24.750105 Pesos.

   1 Fernández de Navarrete, escuela de, . Marcha

con niño, óleo sobre tela, 027 x 022

L    10.500    15.750106 Pesos.

   1 ORTOLANI, Dante "En el aserradero", oleo L     2.000     3.000107 Pesos.

   1 Alfombra bukara tres hileras, siete gules 135 x

111 cm.

LIOS     1.500     2.250108 Pesos.
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   1 Alfombra persa, campo bordo y azul. Guarda tres

franjas. 361 x 262.

LIOS    37.500    56.250109 Pesos.

   1 Alfombra 122 x 93 LIOS     1.500     2.250110 Pesos.

   1 Consola estilo Imperio avs., c/ tapa de mármol

Rest.

L     3.000     4.500111 Pesos.

   1 Mesa de comedor enchapada en caoba, canto de

bronce.

L     6.000     9.000112 Pesos.

  10 Sillas estilo Luis XVI, asento tapizado en brocato. L     6.000     9.000113 Pesos.

   1 Mesa riñon estilo L. XV, dos cajones, deterioro. L     2.000     3.000114 Pesos.

  24 Puiforcat, conjunto de 24 cubiertos (12 cuchillos y

12 tenedores) de plata vermeille.

LIOS    13.000    19.500115 Pesos.

   1 Cigarrera de plata inglesa LIOS     1.000     1.500116 Pesos.

   1 Royal Doulton Jarro de cerámica c/boca de plata L     1.800     2.700117 Pesos.

   1 Figura de pescadores, talla japonesa con

faltantes.

L     1.500     2.250118 Pesos.

   1 Plato de laca rojo y negro (45) peq. dets. L     2.200     3.300119 Pesos.

   1 Escribania bronce, con busto,base de marmol. L     7.000    10.500120 Pesos.

   1 Paisaje lacustre con personaje y burro, óleo

s/tela.

L     2.250     3.375121 Pesos.

   1 Paisaje con carro, oleo fdo. L     2.000     3.000122 Pesos.

   1 Sofa tres cuerpos, tapizado verde avs. L     2.500     3.750123 Pesos.

   1 BONHEUR. Pisaje con vacas, cuadro. L     4.000     6.000124 Pesos.

   1 Fuente Christoffle metal plateado. L     1.500     2.250125 Pesos.

   1 Mesa eduardiana con tirete con faltante. L     1.000     1.500126 Pesos.

   1 Mesa escritorio inglesa , tapa rognon con cajones,

cuero y alzada con tres cajones, algunas

molduras suelta

L     4.000     6.000127 Pesos.

   2 Mesas plantero octogonales un cajon (2) L     4.000     6.000128 Pesos.

   1 Sofa chesterfield, tapizado rosa labrado, con

fundas para los paoya brazos.

L     7.500    11.250129 Pesos.

   1 Alfombra Bukara 246 x 157 cm. LIOS    12.000    18.000130 Pesos.

   1 MOREAU, Hipolito..Figuras de Damas, escultura

en petit bronce.

L     6.000     9.000131 Pesos.

   1 Necesaire con accesorios L     1.800     2.700132 Pesos.

   2 Perros de Fo, tallas madera con base de

cerámica

L    10.000    15.000133 Pesos.

   1 Sopera loza Uruguaya con tapa. L134

   2 Aplicaciones de petit point (2) L     1.500     2.250135 Pesos.
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  31 Juego Limoges con monograma Z. 11 playos (5

cascados), 19 postre (9 cascados), fuente honda.

31 Pz.

U       300       450136 Pesos.

   1 Lampara pantalla violeta. L137

   1 Araña en bronce y caireles. L    10.500    15.750138 Pesos.

   1 Vaso murano gris veteado L     1.500     2.250139 Pesos.

   1 Schibert, V, En La Taberna, óleo L     5.000     7.500140 Pesos.

   1 Frutera con talla de rombos. L141

   1 Alfombra turca con dos octogonos sobre campo

borravino 112 x 162. con cert.

LIOS     1.500     2.250142 Pesos.

   1 Mesa de sala estilo ingles oval avs. L     1.800     2.700143 Pesos.

   1 Vitrina eduardiana con llave. L    20.000    30.000144 Pesos.

   6 Piezas de te francesas tetera, cafetera, lecher,

azucarera con tapa,bol, cremera. 6 pz.

L    20.000    30.000146 Pesos.

   1 Gargantilla, dos vueltas, flor central L     4.500     6.750147 Pesos.

   1 GONZALEZ, Julian Crisanto "El rancho

abandonado", aguafuerte.

L        90       135148 Pesos.

   1 Gargantilla dos vueltas, roseta perla central. L     4.500     6.750149 Pesos.

   1 Vaso oriental, porcelana co dec. personajes L150

   1 Reloj Mido automático L       150       225151 Pesos.

   1 ALVAREZ CATALA, En la vicaria, óleo sobre tela.

Mide: 58 x 45 cm.

L    57.000    85.500152 Pesos.

   1 Figura Geisha en piedra, peq. deterioro.- L -----  A  tasar  -----153

   2 Palitos chinos (2) L       500       750154 Pesos.

   1 QUIROS Alejandro, La Cascada, òleo L     5.000     7.500155

   1 mesa auxiliar Victoriano, dos cajones, madera de

caoba.

L     2.250     3.375156 Pesos.

   1 Alfombra persa Ferahan 138 x 86 cm LIOS     3.000     4.500157 Pesos.

   2 Sillones hamacas, distintos tapizado. (2) L     3.000     4.500158 Pesos.

   1 Alfombra 365 x 275 LIOS     6.000     9.000159 Pesos.

   1 Chaise longue estilo Imperio de caoba moldurada. L    10.000    15.000160 Pesos.

   1 Pulsera de tres tiras de perlas. L     2.500     3.750161 Pesos.

  75 Juego de porcelana Bavaria 18 playos, 18

hondos, 18 postre, 12 tazas consome c/pl.,

sopera.2 guiseras, 2 salseras, 2

L     4.500     6.750162 Pesos.

  21 Pz. 20 cucharitas de colección y pinza . 21 Pz. L     2.000     3.000163 Pesos.

   1 Reloj de mesa inglès con chinoiserie L     3.500     5.250164 Pesos.

CAT_REMATE31/08/2016Emitido el Hoja 6 de 33



Lote O b j e t oCant. Valor estimadoIVA IOS U

Catálogo de Subasta
261

Bullrich, Gaona, Wernicke S.R.L.

/L

http://www.bullrichgaonawernicke.com

   1 Vaso oriental de porcelana. Dec de aves entre

follaje

L    15.000    22.500165 Pesos.

   1 Lusnich. Figura con paisajee Tilcara, oleo 70 x 50 L     3.000     4.500166 Pesos.

   1 Lazzaro Donati, Giovannella, Téc. mixta sobre

tabla.

L     1.000     1.500167 Pesos.

   1 Ortega. Rancho, oleo L     3.500     5.250168 Pesos.

   1 Lusnich. Niño con bombo, pastel L     2.000     3.000169 Pesos.

   1 MONTOYA ORTIZ, Playa con personajes L     7.000    10.500170 Pesos.

   2 Pastilleros distintos circulares. Peueños (2) L -----  A  tasar  -----171

   1 KOEK KOEK "Paisaje montañoso", oleo L    25.000    37.500172 Pesos.

   1 Bowl de laca roja de Pekin (20) L     1.500     2.250173 Pesos.

   1 Mango de nacar, con aplicaciones flores. LIOS       250       375174 Pesos.

   2 Frascos de porcelana con tapa cerrada. (2) L     3.000     4.500175 Pesos.

   1 Reloj de pie con pendulo y dos pesas. L     4.000     6.000176 Pesos.

   1 Comoda estilo Luis XV. 3 cajones tapa marmol L     5.000     7.500177 Pesos.

   1 Escriorio estilo Luis XVI, enchapado en raiz, pata

rota.

L     3.000     4.500178 Pesos.

   2 Pedestales altos (2) L     5.500     8.250179 Pesos.

   1 Biblioteca Victoriana de tres cuerpos L    30.000    45.000180 Pesos.

   1 Fontaner "En La Banquina, óleo L     1.000     1.500181 Pesos.

   1 Soto Acebal Dibujo a la sepia, Desnudo femenino

de pie

L     1.500     2.250182 Pesos.

   1 SOLDI, Raul "Maternidad", dibujo a la tinta china. L     4.000     6.000183 Pesos.

   1 Velero en la costa, óleo, marco con averías.

Firma ilegible.

L     1.200     1.800184 Pesos.

   1 Bouchardy. Paisaje, oleo 38 x 55 cm. L     5.000     7.500185 Pesos.

   1 Araña estilo holandesa, 8 brazos L     5.000     7.500186 Pesos.

   1 Plato Satzuma L     3.500     5.250187 Pesos.

   1 Jansen, Araña de bronce y caireles, 6 velas. L     9.000    13.500188 Pesos.

   1 Araña estilo osler avs y faltantes con tres tulipas

avs.

L     3.000     4.500190 Pesos.

   3 Mesa estrilla con dos sillos averìas. (3) L     6.000     9.000191 Pesos.

   1 Mesa refectorio grande L     3.500     5.250192 Pesos.

   1 Alfombra mediana 317 x 207 LIOS     4.000     6.000193 Pesos.

   1 Alfombra kirman policroma campo verde decorac

vegetal 425 x 302

LIOS    45.000    67.500194 Pesos.

   2 Sillones estilo Luis XV, laqueados tapizados

escoces (2)

L     2.000     3.000195 Pesos.
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   1 Weber. Paisaje amanecer, óleo L    10.500    15.750196 Pesos.

   1 Mesa de Te dos planos chinosserie, Inglaterra

c.1880.

L     6.000     9.000197 Pesos.

   1 GALDAMEZ, F. "Puerto de los Enamorados",

acrilico 50 x 40 Fechado 2016

L    10.000    15.000198 Pesos.

   1 San Sebastián, óleo restaurado, averías L    22.500    33.750199 Pesos.

   1 Guastavino, Mujer, monocopia firmada L       500       750200 Pesos.

   1 MOSTEIRO, Mario. El Atelier, óleo.  50 x 40 cm. L     4.000     6.000201 Pesos.

   1 Marteau, Augusto " Vista de ciudad", óleo sobre

hardboardt fdo. abajo a la derecha.

L     3.000     4.500202 Pesos.

   1 Espejo de pared octogonal, marco raiz. L     2.000     3.000203 Pesos.

   1 Bullerim, Pedro. Pueblo Correntino L     3.000     4.500204 Pesos.

   2 Pedestales Art Deco, distintos. L     3.000     4.500205 Pesos.

   1 Procesion, oleo fdo. Jose Serrano L     2.000     3.000206 Pesos.

   1 Mesa  norteamericana Jamestown. N.Y L     2.800     4.200207 Pesos.

   1 Cacerio con arbol, óleo ilegible. Peq. L -----  A  tasar  -----208

   1 Banqueta tapizado terracota capitone. L209

   1 Mango de sombrilla de marfil. LIOS     1.500     2.250210 Pesos.

   1 Santo, talla estucada dorada, falta una mano,

averìas y saltaduras.

L     5.250     7.875211 Pesos.

   1 Plato ceramica con aves, espeañol L       400       600212 Pesos.

   1 Maquina de escribir Continental portatil. L213

   1 Espejo cuzqueño L     7.500    11.250214 Pesos.

   1 Barometro estilo frances, maquina y esfera

posterior ()

L     2.250     3.375215 Pesos.

   1 Espejo Adam, de caoba, para chimenea. L     2.400     3.600216 Pesos.

   1 BADII, Libero. La familia, escultura de bronce, con

pátina verde s/ paño rojo, al pie chapa

L     4.500     6.750217 Pesos.

   2 Checa "Vaso con flores", óleos uno con averías. L     1.800     2.700218 Pesos.

   1 Silla rustica L       200       300219 Pesos.

   1 Biblioteca dos estantes. L       400       600220 Pesos.

   1 Botellon de opalina blanca con tapon averìas. L221

   2 Sulfuros grandes. L     1.500     2.250222 Pesos.

   1 Pareja de niños, figura porcelana Copenhagen. L     1.000     1.500223 Pesos.

   1 Juego de te avs. tetra, cafetera, lechera,

azucarera y samovar. Tapa y asa suel ta.

L       400       600224 Pesos.

   1 Fuente oval metal plateado con espejo roturas. L       100       150225 Pesos.
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   1 Bandeja inglesa plateada grabada, con patas. L     1.350     2.025226 Pesos.

   1 Lampara estilo Imperio caoba y bronces, con

pantalla.

L     2.250     3.375227 Pesos.

   2 Vasos ovoides blancos con reservas. Tapa

restauraDA, Lámpara

U     1.000     1.500228 Pesos.

   1 Mesa frente sofa rectangular con balustrillo, tapa

de vitrea.

L       500       750229 Pesos.

   1 Badii. Personaje, tempera. L     5.000     7.500230 Pesos.

   1 VAINSTEIN, Alejandro. "Al Huevo Frito", òleo 38 x

61 cm. Cat. de Exposiciòn al dorso.

L       900     1.350231 Pesos.

   2 Apliques de bronce, una luz para exterior con

tulipas. (2)

L     6.000     9.000232 Pesos.

   1 El clerigo junto a una vela, òleo saltaduras. L     4.000     6.000233 Pesos.

   1 Vitrina estilo Luis XVI, con espejo L     3.000     4.500234 Pesos.

   1 Niño Jesús con peq. almohada L       400       600235 Pesos.

   1 Silla regulable tapizada capitone verde. L     1.000     1.500236 Pesos.

   1 Fotografia de Gran Tamaño "La Primitiva de

Turdera", empresa de tramsportes y mudanzas.

Fotografia Parisienne de Naftali

L     3.000     4.500237 Pesos.

   1 Alfombra persa 388 x 270 LIOS    13.500    20.250238 Pesos.

   1 Fotografia de Jose E. Uriburu, obsequiada y

dedicada a su amigo Juan P. Ramos por Enrique

Larreta, 1933

L       500       750239 Pesos.

   1 Ave bronce, base onix. L       400       600240 Pesos.

   1 Copa alta rubi. L        60        90241 Pesos.

   1 Instrumento de medicion. L242

  10 Tupos distintos (10) L     1.500     2.250243 Pesos.

   2 Sulfuros chicos. (2) L       500       750244 Pesos.

   1 Pensativa, pastel oval, marco con dorados L    10.000    15.000245 Pesos.

   4 Fuentes metal plateado sheffield (3 ovales y una

circular) (4)

L246

   1 Biombo de madera laqueada, tapizado

chinoisserie

L     3.600     5.400247 Pesos.

   1 Mesa baja frente sofa rectangular con balustrillos.

Con vitrea.

L       500       750248 Pesos.

  23 Platos loza marli gris. 12 platos grandes y 12

postre. (23)

L249

   1 Sillon juncoi L       180       270250 Pesos.

   6 PARINI, Cristiano; 5 grabados y 1 dibujo,

firmados, papel con sello seco en carpeta.

L251
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   1 Caja en madera con espejo. L252

   9 Comedor mesa tabla oculta, seis sillas y dos

sillones. Avs. 9 Pzas.

L253

   1 Mesa octogonal, desperfectos, tapa quemada,

faltantes

L       700     1.050254 Pesos.

   2 Sulfuros rojo y amarillo con gotas. L     1.000     1.500255 Pesos.

   1 Niño de la espina L       800     1.200256 Pesos.

   1 San José, talla L       500       750257 Pesos.

   2 Candelabros de metal plateado con velas. (2) L258

   1 Reloj de mesa Tressa L       450       675259 Pesos.

   1 Espejo con decoracion floral en el marco. L260

   8 Fotografìas, colectivos Argentinos y choferes

1925 a 1950.(8)

L     2.500     3.750261 Pesos.

   1 GALDAMEZ,, F. Desnudos en Blanco, óleo y

esmalte 30 x 21 Fechado 2016

L     4.500     6.750262 Pesos.

   1 MAKATIUS, Sameer "Luis Barragán", fotografía

vintage de 20 x 29cm.

L     3.500     5.250263 Pesos.

   1 MAKATIUS, Sameer "Anatole Saderman",

fotografía vintage de 24 x 18 cm.

L     3.500     5.250264 Pesos.

   1 MAKATIUS, Sameer "Leonor Vasena", fotografía

vintage de 25 x 19 cm.

L     3.500     5.250265 Pesos.

   1 Caja de cuero con tapa con micromosaico L       350       525266 Pesos.

   3 Visores (2) y placas. 3 Pz. L       700     1.050267 Pesos.

   2 Candeleros de bronce, averías L       100       150268 Pesos.

   2 Jarros cilindricos de bronce, distintos tamaños. L       100       150269 Pesos.

   1 Copa muranoo alta con reserva con escudo. L        60        90270 Pesos.

   1 MAKATIUS, Sameer "Mabel Rubli", fotografía

vintage de 30 x 20

L     3.500     5.250271 Pesos.

   1 MAKATIUS, Sameer "Kasuya Sakai", fotografía

vintage de 30 x 20

L     3.500     5.250272 Pesos.

   1 MAKATIUS, Sameer "Horacio Butler", fotografìa

vintage de 27 x 18

L     3.500     5.250273 Pesos.

   1 Fuente con monograma LL de metal plateado. L274

   1 Friso Egipcio- Perfil Romano yeso L275

   1 Mesa de roble rectangular L       350       525276 Pesos.

   1 Mesa baja moderna con dos vitreas. L277

   1 Pedestal oriental L     1.800     2.700278 Pesos.

   1 Ruiz Caneda. Iglesia, Tempera, marco con

faltantes.

L -----  A  tasar  -----279
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   1 Vitrina de empotrar L280

   4 Cucharas de peltre L     1.000     1.500281 Pesos.

   8 Cucharas de peltre L     2.000     3.000282 Pesos.

   1 Espejo chileno con cresta con escudo L     1.000     1.500283 Pesos.

   1 Vaso balaustre, laca roja, grande. (23) L     1.000     1.500284 Pesos.

   1 Laporte despojador en bce. L     1.500     2.250285 Pesos.

   1 Chichero madera L       500       750286 Pesos.

   1 Caja de peltre Art Noveau. L       150       225287 Pesos.

   1 Marco portarretrato de mesa, decoración de flores

en dorado.

L       180       270288 Pesos.

   1 Chichero madera L       500       750289 Pesos.

  10 Tupos varios (10) L     1.500     2.250290 Pesos.

   1 Doval, Jose Maria "En la orilla" de la serie El

Parana, òleo s/carton entelado de 50 x 60 cm.

L     2.000     3.000291 Pesos.

   1 Pellegrini, Luis. Natturaleza muerta, oleo. L     1.000     1.500292 Pesos.

   1 Gauchos a caballo, oleo L     1.800     2.700293 Pesos.

   1 Alfombra pequeña caucasica 127 x 80 LIOS     2.500     3.750294 Pesos.

   1 Comoda estilo colonial saltaduras. L     1.500     2.250295 Pesos.

   1 Faggioli. Atlantida Punta del Este, òleo L     2.000     3.000296 Pesos.

   1 STRECKENBACH, Naturaleza muerta, óleo sobre

tela firmado abajo 50 x 70 cm

L     2.500     3.750297 Pesos.

   1 Lampara de pie en hierro con pantalla. L298

  12 Cubiertos pescado 6 y 6 (12) L       400       600299 Pesos.

   2 Candeleros torneados distintos (2) L       800     1.200300 Pesos.

   2 Balangandanes con accesorios. (2) L     1.000     1.500301 Pesos.

   1 Tarjetero de plata averías LIOS     1.000     1.500302 Pesos.

   1 Figura Chane, Ave, de palo borracho, h: 28 cm.

Pico roto. Hacia 1950.

L     2.000     3.000303 Pesos.

   1 Mascara Chane, Liebre, de palo borracho, h: 37

cm. Hacia 1930/40

L     3.000     4.500304 Pesos.

   1 Bols Satzuma L     2.500     3.750305 Pesos.

   1 Plaza mercado Tunez, oleo L     1.500     2.250306 Pesos.

   1 Marina con barcos, grabado L       700     1.050307 Pesos.

   1 Casas en la campaña, óleo ilegigle. Rest. L     3.750     5.625308 Pesos.

   1 Escena galante, grabado L       400       600309 Pesos.

   1 Escritorio estilo Reina Ana de Nordiska; 3 cajones

y 2 puertas. T/vitrea.

L     1.000     1.500310 Pesos.
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   1 Mesa Til Top circular L     4.500     6.750311 Pesos.

   2 Sofas de dos cuerpos con almohadones (2). L312

   1 Alfombra Persa sobre fondo rosa, siete franjas.

330 x 190

LIOS     1.500     2.250313 Pesos.

   1 Lámpara de pié c/pantalla L     1.000     1.500314 Pesos.

   1 Virgen de yeso policromado con fanal. L       400       600315 Pesos.

   1 Mascara Chane, Zoomorfa, de palo borracho, h:

29,5 cm. Hacia 1950.

L     2.500     3.750316 Pesos.

   1 Mascara Chane, Zoomorfa, de palo borracho, h:

28,5 cm. Hacia 1950

L     2.500     3.750317 Pesos.

   1 Mascara Chane, Ave, de palo borracho, h: 25 cm.

Hacia 1930/40

L     2.000     3.000318 Pesos.

   1 Mascara Chane, Liebre, de palo borracho, h: 39,5

cm. Hacia 1930/40.

L     3.000     4.500319 Pesos.

   1 Cervantes, óleo sobre tela sin firma. 95 x 76 cm. L     7.500    11.250320 Pesos.

   1 Milliere Dama con perro, grabado, apaisado. L     2.000     3.000321 Pesos.

   2 HISTOIRE NATURELLE "INSECTES" por

Benard. Grabados en colores

U       300       450322 Pesos.

   2 Lamparas de bronce con una pantalla. (2) L323

  38 Juego de cubiertos acero japones, 7 cucharas

mesa, 5 tenedores, 5 cuchillos, 6 tenedores

postre, 9 cucharas, 1 cucharita

L324

   2 Antiquites, dos grabados S. XVIII (2) L       500       750325 Pesos.

   1 Mesa auxiliar rectangular enchapada, sin lustre. L       400       600326 Pesos.

   2 Sillones de roble, tapizado verde (2) L     2.500     3.750327 Pesos.

   1 Gabinete estilo Peruano, puertas con balustrillos L     7.000    10.500328 Pesos.

   1 Mesa de arrimo, dos cajones, inglesa L     4.000     6.000329 Pesos.

   1 Mesa Til top ovalada L    10.500    15.750330 Pesos.

   1 Mesa auxiliar Art Deco. Peq. rectangular con

vitrea.

L     1.500     2.250331 Pesos.

   1 Mascara Chane, Liebre, de palo borracho, h: 32

cm. Hacia 1930/40

L     3.000     4.500332 Pesos.

   1 Mascara Chane, Felino, de palo borracho, h: 29

cm. Hacia 1930/40

L     3.000     4.500333 Pesos.

   1 Cuerno L     3.000     4.500334 Pesos.

   1 Angelito, relieve, pintado y dorado L     1.800     2.700335 Pesos.

   1 Caja de Ajedrez oriental (China) con trebejos de

marfil (faltantes, avs.)

L     6.000     9.000336 Pesos.
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   1 Rossini, Ponte Lucano, grabado. Roma 1825. L     1.000     1.500337 Pesos.

   1 Galeota Española, grabado coloreado tomado de

Austin Berlingieri.

L338

   2 Floreros distintos (2) L339

   1 Brasero Oriental L     1.800     2.700340 Pesos.

   1 Vedutta Della Piazza del Gran Duca, grabado

coloreado.

L       250       375341 Pesos.

   1 Puff circular, tapizado escoces, con tapa. L       300       450342 Pesos.

   9 Lahalle y Levard, Juego de comedor art deco,

estampillado. Mesa c una tabla,

L    10.000    15.000343 Pesos.

   1 Perchero de pie E. Thonet L     1.500     2.250344 Pesos.

   1 GIANONNE RICARDO, Géminis, óleo 40 x 30 L     1.100     1.650345 Pesos.

   1 Barrovecchio "Interior", òleo de 30 x 40 cm L       500       750346 Pesos.

 112 Juego de cubiertos M.B. Royal, metal plateado.

12 cuchillos mesa, 12 tenedores, 12 cucharas, 12

cuchillos, 11 cuchillos

L     3.750     5.625347 Pesos.

   1 Brasero de bronce con cuatro patitas. L     1.800     2.700348 Pesos.

   1 Antiguo reloj de pared pintado , con ménsula. L     2.000     3.000349 Pesos.

   2 Cabezas querubines avs. (2) L     2.000     3.000350 Pesos.

   1 Plato chino porcelana policromada L       500       750351 Pesos.

   1 Sutheerland, Thomas, aguatinta 1821 "Pont Notre

Dame"

L       250       375352 Pesos.

   1 Biblioteca tapizada, cuatro estantes sobre un

stand estilo italiano (faltante)

L     6.000     9.000353 Pesos.

  15 Juego de comedor inglés, mesa c/4 tablas, 12

sillas, aparador y trinchante

L    42.000    63.000354 Pesos.

   4 Grabados, insectos. (4). L       800     1.200355 Pesos.

   1 FORGET. Grabado. L       300       450356 Pesos.

   1 Plano topográfico de la batalla de Maipú,

enmarcado.

L357

   2 Esquineros balustrillos (2) L       900     1.350358 Pesos.

   2 Caballos Persas, tecnica mixta (2) L       150       225359 Pesos.

   1 Molina Pico. Idole Hour, dibujo. L     2.000     3.000360 Pesos.

   1 Rebuffo, Escenas biblicaas, xilografia L     3.500     5.250361 Pesos.

   1 Figura de bronce con als y tulipa. L     1.000     1.500362 Pesos.

   1 Collar L     3.000     4.500363 Pesos.

   1 Fuente circular de porcelana china, cascadura L     1.000     1.500364 Pesos.

   1 Personaje femeno, miniatura firmada Mayer,

vidrio convexo

L       380       570365 Pesos.
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   1 Centro oval de vidrio azul con montura de metal.

Pequeño.

L       800     1.200366 Pesos.

   1 Arlequin, oleo Marco estilo Art Deco. L     2.000     3.000367 Pesos.

   1 Ilegible Holandesas en el puerto, óleo fdo.

Andreani.

L     6.000     9.000368 Pesos.

   1 TARAZONA, Fernando.  Vista de pueblo, óleo  -1- L     1.800     2.700369 Pesos.

   1 Reunion de damas, acuarela, marco Art Deco. L     1.500     2.250370 Pesos.

   1 Allonge, Auguste "Paisaje lacustre con aldea con

iglesia detràs", òleo sobre tela fdo. Avs.

L    27.000    40.500371 Pesos.

   1 LADDAGA, Angel. Idilio en el bosque, óleo, 1976.

16 x 20

L       600       900372 Pesos.

   1 Mesa frente de sofa tierrr, tapa de marmol. L373

   1 Gorrachategui, lapiz L       500       750374 Pesos.

   1 Alfombra 183 x 107 LIOS     1.500     2.250375 Pesos.

   1 Granja, acuarela inglesa. L     1.500     2.250376 Pesos.

   2 Vasos de vidrio azul, blanco y lila. (2). L       800     1.200377 Pesos.

   3 Pzas. jarra, despojador con tapa y caja con tapa

de porcelana europea. 3 Pzas.

L       200       300378 Pesos.

   1 Vaso Copenhaguen de porcelana, cuello alto L       450       675379 Pesos.

   1 Vaso Denmark de porcelana azul L       450       675380 Pesos.

   1 Jarrita inglesa Weedgod L       400       600381 Pesos.

   1 Molina Pico. Yegua y Potrillo, dibujo. L     1.500     2.250382 Pesos.

   1 Brangwwyn "The Goat - Herd", litografía Año 1896

con información al dorso.

L       250       375383 Pesos.

   1 Seoane, Luis. Angel, xilografía L       450       675384 Pesos.

   1 Delhez, Victor "Barco", xilografía. L       350       525385 Pesos.

   1 BESNARD, Paul Albert. Desnudo Femenino,

aguafuerte. 28 x 13, 5 cm.

L       750     1.125386 Pesos.

   2 Pareja, figuras de biscuits alemanes (57) L     2.000     3.000387 Pesos.

   1 Catador con decoración de piñas. L       300       450388 Pesos.

   2 Maceteros con hojas de piedras (2) L -----  A  tasar  -----389

   1 Paisaje fluvial, vidrio roto L       500       750390 Pesos.

   1 Cogorno "Mujer ante el espejo", tec. mixta. L     4.000     6.000391 Pesos.

   2 Bandejas circulares distintas de plata francesa.

(2).

LIOS     5.500     8.250392 Pesos.

   1 SEOANE. Luis. Xilografía L       120       180393 Pesos.

   1 R. Delgado. Mujer Santiagueña. escultura

cerámica.

L394
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   1 Vaso cerámica Pilar del Arte L395

   1 DELHEZ, Victor "Figura con alas", xilografía L       150       225396 Pesos.

   1 Vidal Barros "Paisaje de Tandil", òleo 50 x 60 L       700     1.050397 Pesos.

   1 Jarra cerámica con ave (Grande). L       150       225398 Pesos.

   1 Arana. La estancia, òleo L       200       300399 Pesos.

   3 Vollz, C. Salseras cerámica Vallauiis L       750     1.125400 Pesos.

   1 Talla africana con cabeza alargada. L       600       900401 Pesos.

   1 Talla africana figura masculina con collar. avs L       600       900402 Pesos.

   1 Apoya cabeza madera africano L     3.500     5.250403 Pesos.

   1 Talla africana, figura madera oscura. L       600       900404 Pesos.

   1 Lote de cubiertos distintos incompleto. L405

   1 Salsera con borde floral Christofle. L     3.000     4.500406 Pesos.

   1 Bandeja cincelada inglesa. peq. L     1.050     1.575407 Pesos.

   2 Tazas con plato y soporte (una rota) L       300       450408 Pesos.

   1 Cabezada con canevones con flores y cadenas L     2.000     3.000409 Pesos.

   1 Cache pot Wedgwood (51) L     4.000     6.000410 Pesos.

   1 Cabezada con canevones con flores L     2.000     3.000411 Pesos.

   1 Claro Bettinelli. Paisaje, óleo 50 x 60. Firmado

abajo a la derecha, titulado y fechado 1989, fdo.

al dorso.

L     2.800     4.200412 Pesos.

   1 Delgado, Florentino. Constructivo, òleo 56 x 32

cm.

L     1.000     1.500413 Pesos.

   1 Uria, Carlos. Caja. L     1.200     1.800414 Pesos.

   1 Figura femenina, oleo fdo. Heller L     1.500     2.250415 Pesos.

   1 Espejo tipo Jansen. Faltantes. L     2.400     3.600416 Pesos.

   1 Palazzo Vecchio, grabado. L     1.200     1.800417 Pesos.

   2 Sillones confortables, tapizados en cuero y

boukara.

L -----  A  tasar  -----418

   1 Sillon, tapizado azul con flores. L     1.000     1.500419 Pesos.

   1 Banqueta tapizada en tela con flores azul L       600       900420 Pesos.

   1 Mesa plegable moderna L     1.500     2.250421 Pesos.

   2 Platos hondos de peltre liso, borde ondeado.,

siglo XVIII

L     1.500     2.250422 Pesos.

   5 4 Copas con ovalos para helado + 1 verde. U423

   1 Mesa bja rectangular, de guindo macizo L     1.000     1.500424 Pesos.

   1 Centro japones imari con flores. L       500       750425 Pesos.
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   2 Candeleros de vidrio, fuste cuadrado L       700     1.050426 Pesos.

   1 Frasco cilíndrico facetado neutro y azul con

gollete de plata (53)

L       700     1.050427 Pesos.

  12 Piezas Haviland 9 platos y 3 fuentes distintas,

casc. (12)

L     1.875     2.813428 Pesos.

   1 Cabeza de Budha, de bronce, hindú (39) L     3.000     4.500429 Pesos.

   1 Lagrimal color rubui dec. en dorado L     1.500     2.250430 Pesos.

  60 Juego de mesa Copeland ,23 playos, 12 postre,

salsera, 12 tazas cafe con pl. una con fisura. 60

Pz.

L     2.400     3.600431 Pesos.

   1 Sombrilla tela con averías L       800     1.200432 Pesos.

   1 Mesa mayordomo L     1.000     1.500433 Pesos.

   1 Mascara Chane, Aña Anti, de palo borracho con

plumas, h: 46 cm. Hacia 1950

L     2.500     3.750434 Pesos.

   1 Mascara Chane, Chancho, de palo borracho, h:

26 cm.. Hacia 1930/40

L     2.000     3.000435 Pesos.

   2 serpientes chane, de cerámica, 1 rest L     1.500     2.250436 Pesos.

   1 Niño Jesús en su cuna, figura Chane de cerámica L       700     1.050437 Pesos.

   1 Mesa diseño de Miller Herman baja moderna peq.

base de ho.

L     1.200     1.800438 Pesos.

   1 Plafon bronce con mascarones, faltantes. L439

   1 Mesa de comedor estilo Luis XVI con dos tablas. L     1.800     2.700440 Pesos.

   2 Pierrot y Colombina, dibujos (29) L       200       300441 Pesos.

   1 Retrato de Juan Manuel de Rosas, impreso L       350       525442 Pesos.

   1 Carpeta china grande, verde 305 x 244 cm.

manchas

L     7.000    10.500443 Pesos.

   2 Miniaturas distintas en marcos. (2) L444

   1 Centro Art Noveau oval, de biscuit policromado,

decoraciòn de mujer con cantaro. Pequeño

faltante.

L       450       675445 Pesos.

   1 Figura talla en piedra, hombre L       450       675446 Pesos.

  15 Quince Batracios pequeños, chané L447

  13 Trece animales diferentes, chané y otros. L448

   1 Stessel "Retrato", òleo . 52 x 75 L449

   1 Lampara china con pantalla. L       400       600450 Pesos.

   1 Buccelatti, Triolet, sellado. en estuche L     1.500     2.250451 Pesos.

   1 Louis Vuitton Valija L     3.800     5.700452 Pesos.

   1 Salsera inglesa plateada. L     1.875     2.813453 Pesos.
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   1 Mascara Chane, Antropomorfa, de palo borracbo,

h: 25,5 cm. Hacia 1930/40

L     2.500     3.750454 Pesos.

   1 Mascara Chane, Zoomorfa, de palo borracho, h:

33,5 cm. Hacia 1930/40

L     3.000     4.500455 Pesos.

   2 Lamparas de escrritorio naranja, brazo articulado.

(2)

L     2.000     3.000456 Pesos.

   1 Fuente cuadrada Meissen, cebolla. L       200       300457 Pesos.

   1 Copa de Champagne, base con ondas. L458

   6 Pzas de servir distintint , cuchillo, tenedor, 2

cucharas cernidoras, 2 cucharas servir.

L       500       750459 Pesos.

   1 Cenicero vidrio negro L460

   1 Sauati, Cubo vidrio negro con inscripcion, fda. en

la base. Italiano

L       300       450461 Pesos.

   1 Mascara Chane, Zoomorfa, de palo borracho, h:

26 cm. Hacia 1930/40

L     3.000     4.500462 Pesos.

   6 Conjuntop de seis batracios, grandes, chane. L463

   1 Sapo sobre un caballo, cerámica chané. L464

   1 Sirena Chané en cerámica restaurada. L465

   1 Cuadrupedo, cerámica chane restaurado L466

   6 Conjunto de seis batracis grandes chané L467

   1 Mascara Chane, Mono, de palo borracho, h: 29

cm. Restaurada. Hacia 1930/40

L     2.000     3.000468 Pesos.

   1 Mascara Chane, Chancho, de palo borracho, h:

35 cm. Hacia 1930/40

L     2.500     3.750469 Pesos.

   1 Mascara Chane, Felino, de palo borracho, h: 21

cm. Hacia 1930/40

L     3.000     4.500470 Pesos.

   1 Mascara Chane, Tigre, de palo borracho, h: 22

cm. Hacia 1930/40

L     3.000     4.500471 Pesos.

   1 Mascarq Chane, Zoomorfa, de palo borracho, h:

39 cm. Hacia 1930/40

L     2.500     3.750472 Pesos.

   1 Mascara Chane, Felino, de palo borracho, h: 24,5

cm. Rajadura. Hacia 1930/40

L     2.000     3.000473 Pesos.

   1 Vaso cerámica Buton metalizado L474

   1 Placa repujada con decoración de monedas en

relieva.

L     1.500     2.250475 Pesos.

   1 Gallo bronce L -----  A  tasar  -----476

   1 Copon marmol L     2.250     3.375477 Pesos.

   1 Caballos, escultura en petit bronce. L     3.800     5.700478 Pesos.

   1 Lampara francesa, imitacion vasija griega, bronce

patinado. Sin pantalla.

L     2.400     3.600479 Pesos.
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   1 Lote de 10 Piezas distintas. L480

   1 Lámpara de aceite en bronce abollada. L481

   1 Portarretrato rectangular calado. L     1.200     1.800482 Pesos.

   1 Despojador con montura de bronce y 3

recipientes.

L -----  A  tasar  -----483

   1 Conjunto de cuatro cuadrupedos chané. L484

   1 De la Torre, Dora . Mujer,acuarela L     1.000     1.500485 Pesos.

   1 Mensula portarretratos. L       900     1.350486 Pesos.

   1 LOPEZ NAGUIL, Bailarina, dibujo L     1.000     1.500487 Pesos.

   1 Calle con personajes, acuarela inglesa. L     1.500     2.250488 Pesos.

   1 Portarretrato rectangular liso, ondeado L       120       180489 Pesos.

   1 Anciano con libro y perro de Fo, talla cerezo (43) L     2.300     3.450490 Pesos.

   1 Mascara chane, Zoomorfa, de palo borracho, h:

26 cm. Hacia 1930/40

L     2.500     3.750491 Pesos.

   2 Platos de peltre con flores grabadas. Grandes.

Siglo XVIII - XIX.

L     3.000     4.500492 Pesos.

   1 Mascara Chane, Felino, de palo borracho h: 31

cm. Hacia 1930/40

L     3.000     4.500493 Pesos.

   1 Mascara Chane, Antropomorfa, de palo borracho,

h: 24,5 cm. Hacia 1930/40

L     3.500     5.250494 Pesos.

   1 Mascara Chane, Buho, de palo borracho, h: 23,5

cm. Hacia 1930/40

L     2.000     3.000495 Pesos.

   1 Mascara Chane, Zoomorfa, de palo borracho, h:

24 cm.

L     3.000     4.500496 Pesos.

  45 Juego de cubiertos Rel' Eance Plate 12 cuchillos

mesa, 12 tenedores. 6 cucharas, 6 cucharas

postre, 6 cucharas tee, 3 pi

L     1.000     1.500497 Pesos.

   1 Mono L498

   9 Copas de Champagne fuste facetado. (5 con peq.

cachaduras)

U499

   1 Mascara Chane, Aña Anti, de palo borracho, h: 35

cm. Hacia 1950.

L     2.000     3.000500 Pesos.

   1 Columnilla con esmalte celeste. L501

   1 Mascara Chane, Ave, de palo borracho, l: 29 cm.

Hacia 1960

L     2.500     3.750502 Pesos.

   1 Pequeño balde de opalina verde con asa de

bronce (11)

L       400       600503 Pesos.

   2 Vaso y recipiente color rubi. (2) L504

   1 Garrafa tallada. L       225       338505 Pesos.
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   1 GERSTEIN, Noemi. Placa de bronce con marco,

firmada N. G abajo a la derecha. Mide:

L     5.250     7.875506 Pesos.

   1 Bandeja con asas metal plateado Repr. Old

Sheffield.

L       700     1.050507 Pesos.

   1 Quesera en metal plateado L       225       338508 Pesos.

   1 Caja circular opalina verde (9) L       300       450509 Pesos.

   1 Tintero persa de bronce L       100       150510 Pesos.

   2 Conchillas Armada Nacional -50- L       300       450511 Pesos.

   1 Mascara Chane, zoomorfa, de palo borracho, h:

25 cm. Hacia 1930/40

L     2.500     3.750512 Pesos.

   1 Mascara Chane, Zoomorfa, de palo borracho, h:

25 cm. Hacia 1940/40

L     2.500     3.750513 Pesos.

   1 Mascara Chane, Mono, de palo borracho, h: 21

cm. Hacia 1950

L     2.000     3.000514 Pesos.

   1 Mascara Chane, Felino, de palo borracho, h: 24

cm. Hacia 1950.

L     3.000     4.500515 Pesos.

   1 Mascara Chane, Caballo, de palo borracho, h: 33

cm. Realizada por el artesano Genaro Lopez,

Hacia 1970

L     2.000     3.000516 Pesos.

   1 Mascara africana antropomorfa de madera con

pintura y fibras vegetales

L     1.500     2.250517 Pesos.

   1 Masvsra Chane, Cabeza masculina, de palo

borracho, h: 26 cm. Hacia 1930/40

L     2.500     3.750518 Pesos.

   1 Mascara Chane, Ave, de palo borrzcho, h: 45.5

cm. Hacia 1950.

L     2.500     3.750519 Pesos.

   1 Mascara Chane, Aña Anti, de palo borracho, h:

43,5 cm. Hacia 1950

L     2.000     3.000520 Pesos.

   1 Mascara Chane, Ave, de palo borraacho, h: 30,5

cm. Hacia 1930/40

L     3.000     4.500521 Pesos.

   1 Mascara Chane, Antropomorfa, de palo borracho,

h: 22,5 cm. Hacia 1930/40

L     2.500     3.750522 Pesos.

   1 Don Quijote, esculta en bronce, base de mármol

con averías.

L       300       450523 Pesos.

  37 Cubiertos incompletos cucharas, tenedores,etc.

37 Pz.

L       300       450524 Pesos.

   1 Lote de varios, figura caballito, cuencos etc. 10

Pz.

L525

   1 Mascarq Chane, Antropomorfa, de palo borracho,

h: 24 cm. Hacia 1950.

L     2.000     3.000526 Pesos.

   1 Lámpara de escritorio norteamericana -175- L       200       300527 Pesos.
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   1 Lámpara japonesa bronce cloisonne -18- L       300       450528 Pesos.

   1 Pote con tapa Art Noveau, metal plateado

Lappas.

L       600       900529 Pesos.

   1 Copetinero blanco en porcelana con asas. L       150       225530 Pesos.

   1 Rivera, Diego "Bañista de Tehuantepec", litografìa

acuarelada, información al dorso.

L       450       675531 Pesos.

   1 Ayllon, Pascual "Punta chica", óleo sobre papel. L     1.000     1.500532 Pesos.

   1 Arena. Barcos, òleo. L       300       450533 Pesos.

   1 Mascara Chane, Antropomorfa, de palo borracho,

h: 29 cm. Hacia 1930/40

L     2.500     3.750534 Pesos.

   1 Mascarqa Chane, Aña Anti, de palo borracho, h:

35 cm. Hacia 1950.

L     2.000     3.000535 Pesos.

   1 Mascara Chane, Aña Anti, de palo borracho, h: 29

cm. Hacia 1950

L     2.000     3.000536 Pesos.

   1 Vaso de porcelana, estilo oriental con pantalla. L       400       600537 Pesos.

   1 Centro plateado WMP art nouveau L       350       525538 Pesos.

   3 Tallas de marfil LIOS       600       900539 Pesos.

   1 Mascara Chane, Rostro masculino, de palo

borracho, h: 23 cm. Hacia 1930/40

L     2.000     3.000540 Pesos.

  12 Bols Lappas, metal. (12) L       800     1.200541 Pesos.

   1 Mascara Chane, cerámica restaurada. L542

  88 Juego de cubiertos M & W. 12 cuchillos mesa, 10

tenedores, 12 cucharas, 11 tenedores postre, 6

cuchillos, 11 tenedores p

L       300       450543 Pesos.

   1 Aplique quinqué de bronce, con pantalla L     1.500     2.250544 Pesos.

   1 Bracero ruso de bronce L     2.000     3.000545 Pesos.

   2 Platos porcelana inglesa con escenas españolas. L     1.500     2.250546 Pesos.

  12 Copas de champagne (1 con fisura) (12) L       300       450547 Pesos.

   1 Bruno Azimonti, Paisaje con arroyo, acuarela L       300       450548 Pesos.

   3 Botellones distintos, uno roto. (3) L549

   1 Bolsa Boliviana tejida L       250       375550 Pesos.

   2 Grabados Botanicos coloreados a mano Años

1818 y 1826. (2)

L       380       570551 Pesos.

  13 Juego de te Coalport, Indian Tree, 6 tazas con

plato, 6 platos masas y bol. (13)

L     1.500     2.250552 Pesos.

   1 Vaso esmalte cloisone, chino azul y rojo. L       300       450553 Pesos.

   9 Pocillos porcelana Limoges Lantenier sobra un

plato pocillo con fisura. Flores clestes (9)

L       450       675554 Pesos.
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   1 Paisaje oleo, ilegible. L       400       600555 Pesos.

   1 Esgrimistas, escultura. L       400       600556 Pesos.

   1 Centro de vidrio Val St. Lambert firmado. L       350       525557 Pesos.

   1 Bedel, Jacques. Paisaje, técnica mixta. L     2.000     3.000558 Pesos.

   1 VAINSTEIN, Alejandro. La Maquina para moler

carne", òleo 38 x 61 cm. Cat. de Exposiciòn al

dorso.

L       900     1.350559 Pesos.

   2 Vistas de Sevilla, acuarelas firmadas (38) L       300       450560 Pesos.

   1 Aves, oleo L     1.500     2.250561 Pesos.

   1 Trofeo de caza largos (de orix) L     2.250     3.375562 Pesos.

   2 Espejos ovales (2) L     1.800     2.700563 Pesos.

   1 Gabinete estilo español con puertas y cajones. L     7.000    10.500564 Pesos.

   2 Mesas modernas bajas platil y vidrio, uno roto. (2) L       350       525565 Pesos.

   1 Mesa baja circular tapa ondeada. L       200       300566 Pesos.

   1 Revistero de caña. L       100       150567 Pesos.

   1 Silla estilo Reina Ana L       280       420568 Pesos.

   1 Escritorio con tapa volcable, 3 cajones, interior c/

4 cajones.

L     1.500     2.250569 Pesos.

   2 Lamparas de bronce con pantallas. (2) L570

   1 Botellon de vidrio con gollete de plata. L       500       750571 Pesos.

  13 Cubiertos para torta (12 y 1). 13 Pz. Con estuche. L       800     1.200572 Pesos.

   1 Adorno de jade y piedra dura con soporte

madera, forma de dragon

LIOS       700     1.050573 Pesos.

   2 Adornos etíopes en bronce calado dos tamaños

(2)

L       400       600574 Pesos.

   1 Legumbrera con tapa en metal plateado ingles L       225       338575 Pesos.

   1 MORANDO LUQUE, Compañeros, óleo sobre

tela, 70 x 50 cm.

L     2.000     3.000576 Pesos.

   1 Rossini, Veduta della gran Caduta del Aniene in

Tivoli, grabado.

L     1.000     1.500577 Pesos.

   1 Fr. Luis de GRANADA - Exercicios y

Meditaciones para los dìas de Semana Santa.

1765

L578

   1 ZORITA P.M. Fr Agustin, religioso Domenico

(Traducido por). CATECISMO DEL SANTO

CATECISMO DE TRENTO, para los parrocos

L579

   1 Tijera despabiladora de bronce. L       100       150580 Pesos.

   1 Cigarrera rusa de madera pintada. L       900     1.350581 Pesos.
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   1 Estante seis planos. L       350       525582 Pesos.

   1 Domingo Federico. Licorera y tazas, óleo. 50 x 40

cm. Firmado a la izq.

L     1.000     1.500583 Pesos.

   1 Picasso, dos palomas, litografía L       650       975584 Pesos.

   1 Coronel José Maria Vilela, litografía der Kraft.

Firma en Facsimil

L       180       270585 Pesos.

   1 La torre de los ingleses, tempera L     1.800     2.700586 Pesos.

   1 Espejo con perfil y dos vasos clásicos L     2.250     3.375587 Pesos.

   1 Acrilico semicurvo, rectangulo rojo. L588

   1 Mascara Chane, Ave, de palo borracho, h: 20 cm.

Hacia 1930/40.

L     2.500     3.750589 Pesos.

   1 Mascara Chane, Antropomorfa, de palo borracho,

h: 31 cm. Hacia 1950.

L     2.500     3.750590 Pesos.

   1 Mascara Chane, Cabeza masculina, de palo

borracho, h: 25 cm. Hacia 1930/40

L     2.000     3.000591 Pesos.

   1 Mascara Chane, Zoomorfa, de palo borracho, h:

26 cm. Hacia 1950

L     2.000     3.000592 Pesos.

   1 Mascara Chane, Zoomorfa, de palo borracho, h:

20 cm. Hacia 1930/40

L     2.500     3.750593 Pesos.

   1 Lampara de mesa moderna metal con aros, con

pantalla.

L        40        60594 Pesos.

   7 Pzas varias perro, rosario, pote etc. 7 Pz. -A- L -----  A  tasar  -----595

   1 Waterford Vaso cristal moldurado y sellado LIOS       700     1.050596 Pesos.

   1 Pequeño Violetero, tipo Satzuma, cascadura. L       150       225597 Pesos.

   1 Niño con paraguas, figura porcelana japonesa

-136-

L       750     1.125598 Pesos.

   3 Antología de Sonetos Argentinos: l´Art decorative

d´aujourdh ui, Numeros con problema universal. 3

VOl

L599

   1 PALLIERE "El corral", litografía. L       120       180600 Pesos.

   1 Juan Manuel de Rosas, retrato L       120       180601 Pesos.

   1 Gautier, Lucien. Pont De L'Archeveche A Paris,

aguafuerte Año 1881

L       250       375602 Pesos.

   1 Cara, tècnica mixta. L603

   1 Espejo oval marco dorado. L       120       180604 Pesos.

   6 Conjunto de grabados distintos L     1.050     1.575605 Pesos.

   1 Radio Grundig varias frecuencias funciona L       300       450606 Pesos.

   2 Pzas Pinguino y pescado L -----  A  tasar  -----607
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  45 Juego de té café loza inglesaa crema con borde

dorado 17 tazas te con platos, 8 pocillos cafe con

platos, 15 platos

L       700     1.050608 Pesos.

   1 Plato de peltre con marca MI. Siglo XVIII. L       500       750609 Pesos.

   2 Candeleros ingleses plateados. (2). L     2.625     3.938610 Pesos.

   1 Pote porcelana azul y blanca. L       600       900611 Pesos.

   2 Vistas de Roma, dos grabados S. XVIII. (2) L       450       675612 Pesos.

   2 L'ILUSTRATION 1907 - (Junio - Diciembre) Enc.

ela Avs. Con: L'ILUSTRATION 1921. Rste Nª con

suplemento de Teatro. Enc. c

L613

   1 NERUDA: Alturas de Macchu Picchu L       500       750614 Pesos.

   1 La Estancia Vieja, ilustraciones E. Marenco L       500       750615 Pesos.

   1 Lampara de bronce,gas de a de mesa. ex brazo L       300       450616 Pesos.

   1 Centro vidrio moderno L617

   1 Firma ilegible, año 52. Esquina de barrio; Café. L618

   1 Espejo de pared oval. L       400       600619 Pesos.

   2 HEYNEMANN, Dvid "Escenas de Bs. As." dos

técnicas mixtas en un marco.

L       280       420620 Pesos.

   1 PRADA, Fernando "Cacerìo", tècnica mixta. L621

   1 Teniers "Le Vieillard", grabado L       250       375622 Pesos.

   1 Vaso de cerámica dec. motivos orientales L       300       450623 Pesos.

   6 Platos octogonales 4 y 2 tamaños, orientales. (6) L624

   1 Vaso Gouda holandés, con rejilla para flores.

Casc. C/base. Decorador Kabani

L       400       600625 Pesos.

   1 Candelero de peltre liso L       500       750626 Pesos.

   1 Candelero de peltre L       500       750627 Pesos.

   1 Paisaje con arbol grabado. L       500       750628 Pesos.

   1 Roma Geber "Portal", serigrafia 262/270 L       200       300629 Pesos.

   1 Figuras, tecnica mixta. L        80       120630 Pesos.

   1 Espejo de pared rectanglar, marco dorado. L -----  A  tasar  -----631

   2 ALICE, Antonio (Atribuido). Bosquejos, óleos; 1

lleva sello del artista al dorso.

L632

   1 ALVAREZ, Eva. Paisaje, acuarela. L633

   1 Paisaje costero, firmado T. Bailey L     1.050     1.575634 Pesos.

   1 WEISBUCH, Homenaje a Rembrandt , en colores L       750     1.125635 Pesos.

   1 Lampara de pie. L       400       600636 Pesos.

   1 Mesa baja de vidrio con base de cuatro cubos. L       400       600637 Pesos.
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   1 Lampara de pie cromada, moderna. L       700     1.050638 Pesos.

   1 Taburete Art Deco L     1.500     2.250639 Pesos.

   1 Candelero de peltre liso L       500       750640 Pesos.

   1 Candelero de peltre neoclásico. L       500       750641 Pesos.

   2 Clisters de peltre, con manija. L     4.500     6.750642 Pesos.

   1 Cache pot Chino, ceràmica decoraciòn azul y

blanco. Restaurado.

L       200       300644 Pesos.

   1 Talla cerezo, base de madera L     1.000     1.500645 Pesos.

   1 Paisaje fluvial arbolado, òleo fdo. L       200       300646 Pesos.

   1 LOCKETt. Figura femenina, óleo. L     1.200     1.800647 Pesos.

   1 EIKO KAUVAKSNBO. Forma, grabado color

11/30 1975

L       200       300648 Pesos.

   1 Salvi, Silvia "No hay apuro", óleo y collage.

(Estación Ferroviaria) 130 x 120

L     3.000     4.500649 Pesos.

   2 Sulfuros milefiore y huevo (verde). (2) L       800     1.200650 Pesos.

   2 Sulfuros celeste - amarillo y rojo, con gotas. L     1.500     2.250651 Pesos.

   2 Bowls cerámica color verde U       200       300652 Pesos.

   1 Plato cerámica española con tres flores -202- L       150       225653 Pesos.

   1 Despojador porcelana Copenhagen con flores. L       350       525654 Pesos.

   1 Trapelacuche mapuche L       450       675655 Pesos.

   1 Vainstein, Alejandro. Tec. mixta 45 x 59 L       550       825656 Pesos.

   1 Vainstein, Alejandro. Técnica mixta 40 x 32 L       350       525657 Pesos.

   1 Vainstein, Alejandro "Naturaleza muerta", óleo

Año 1947- 21 x 25

L       550       825658 Pesos.

   1 Han Vidal "Poesia en llama", óleo fechado 57 L659

   1 Busto femenino, plancha de grabado. L       500       750660 Pesos.

   1 Mesa lampara dos planos, avs.,con pantalla. L       250       375661 Pesos.

   1 Mesa baja circular estilo ingles. L -----  A  tasar  -----662

   1 Mesita de luz estilo campagnard un cajon, dos

planos.

L     1.200     1.800663 Pesos.

   1 Lampara de pie imitacion caña con pantalla. L       400       600664 Pesos.

   1 Mesa de luz estilo marinero. L     1.000     1.500665 Pesos.

   1 Pequeño Bargueño, siete cajones. L       400       600666 Pesos.

   6 Tazas de pocelana blanca sin platos. (6) L667

   1 Retrato femenino, marco octogonal L       900     1.350668 Pesos.

   1 Cuenco con asa bronce hindu L       750     1.125669 Pesos.
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   1 Centro de bronce, niño con canasto. L       500       750670 Pesos.

   1 Collar con cuentas irregulares celeste L       120       180671 Pesos.

   1 Vasito cincelado. L       200       300672 Pesos.

   1 GRAHN. Barcos, oleo L673

   1 Personaje femenino, grabadito firma ilegible. L674

   1 PEDONE, Antonio. Toro, óleo pequeño 15 x 18

cm

L       700     1.050675 Pesos.

   1 Trofeo de caza carnero africano L     3.600     5.400676 Pesos.

   1 Alfombra persa Senneh 133 x 96 cm LIOS     3.000     4.500677 Pesos.

   1 Sofa moderno tapizado en tela rosa con

almohadones.

L     1.200     1.800678 Pesos.

   2 Sillas triangulares (2) L     3.000     4.500679 Pesos.

   1 Mesa cuadrangular madera clara, deterioro. L       450       675680 Pesos.

   1 Mesa auxiliar dos plamos un cajon, deterioro. L681

   9 Juego de comedor mesa y ocho sillas. 9 Pzas. L     6.000     9.000682 Pesos.

   2 Mesas de luz estilo ingles tres cajones deterioros.

(2)

L683

   1 Silla estilo ingles, respaldo alto, tapizado pana

verde.

L684

   1 Cigarrera metal plateado rectangular, averías -83- L       150       225685 Pesos.

   1 Reloj de mesa ceràmica ojioval con decoraciòn

de flores.

L       500       750686 Pesos.

   2 Platos peltre borde irregular L     1.000     1.500687 Pesos.

   1 Plato de peltre liso con inicial I. Siglo XVIII. L     1.000     1.500688 Pesos.

   1 Pequeño vaso de peltre estilo neoclásico L       100       150689 Pesos.

   1 Mesa de luz enchapada, sin lustre, un cajon y

estante.

L       300       450690 Pesos.

   5 Vasos para wisky (5) L691

  14 Copas de pie alto (7 -7) 14 Pz. L692

   3 Copones distintos (3) L693

   1 Caja en laca negra con tapa con paisaje.

Pequeña.

L        50        75694 Pesos.

   1 Mueble bajo dos puertas, un cajon y tirete.

Pequeño

L       300       450695 Pesos.

   2 Tulipanes y Margaritas, acuarelas, fdas. (2) L       300       450696 Pesos.

   1 Vaso con flores, òleo sin firma. Pegado al dorso

Catalogo de Menghi.

L       150       225697 Pesos.

   2 Niños, dibujos inicialados AM (28) L       300       450698 Pesos.
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   1 Garde Imperiale, cuadro. L699

   1 Fuente honda de peltre. Siglo XVIII. L     1.500     2.250700 Pesos.

   1 Plato hondo de peltre con avería. L       100       150701 Pesos.

   1 Pote cilíndrico con tapa L       100       150702 Pesos.

   2 Candeleros peltre, dec delfines. (2) L       350       525703 Pesos.

   1 Cucharon de peltre L     1.000     1.500704 Pesos.

   3 Relojes distintos. (3) L705

   1 Figura oriental sentada -12- L       400       600706 Pesos.

   2 Vasos naranjas Ruskin (2) L     2.500     3.750707 Pesos.

  33 Juego de copas lisas 12 agua, 13 vino, 6 vino, 2

champagne. (33)

L     2.250     3.375708 Pesos.

   4 Copas opalina blanca L     1.000     1.500709 Pesos.

   1 Alfombra de maquina beige, con flores azules. L       200       300710 Pesos.

   1 Vaso blanc de chine con asas L       250       375711 Pesos.

   2 Sillas de roble avs. (2) L       500       750712 Pesos.

   1 Ibarra, Felipe. Litografía L       120       180713 Pesos.

   1 Consola Italiana Pintada L     3.600     5.400714 Pesos.

   1 Nazario Benavides, litografía de Kraft L        90       135715 Pesos.

   1 Bordado de seda, rama con flores L       100       150716 Pesos.

   1 Lahalle y Levard, Gabinete art deco, 3 puertas y

cajones, estampillado

L    15.000    22.500717 Pesos.

   2 Lote 2 Piezas exprimidor y colador cerámica. (2) L718

   5 Pz. distintas. 3 servilleteros y 2despojadores. (5) L719

   1 Lote de caracoles y conchillas L720

   1 Cabeza masculina con barba, escultura tallada de

madera c/ etiqueta Petter C. Omtuedt, alt: 18 cm.

L721

   4 San Justo, Corazón de María, Santa Genoveva y

San Onofre pequeñas tallas madera paraguayas,

firmadas Paez.

L     1.200     1.800722 Pesos.

   6 Lote 6 Piezas Noritake 2 tazas con plato 4 platos

pan (2 tazas sueltas).(6).

L723

   1 Lámpara vaso celeste -93- L       250       375724 Pesos.

   1 Lampara de opalina blanca. L725

   1 Cabeza Egipcia, réplica del Museo de Berlin. L726

   1 Centro vidrio con tapa cascaduras L727

   1 Vaso Talavera, cerámica, dec paisaje c/conejo,

asas serpiente

L728
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   1 Dama con antifaz, tinta. Al dorso inscripción

Basaldúa.

L729

   1 Rinconero estilo Georgian L       500       750730 Pesos.

   2 Mapas 1889 Pvcias La Rioja y Santiago del

Estero. En funda (2)

L       120       180731 Pesos.

   2 BERNI, dos serigrafìas en funda. (2) L       280       420732 Pesos.

   2 Ducmelic, 2 serigrafías intervenidas con tinta y

acuarela (en funda)

L       220       330733 Pesos.

   2 BERNI, dos serigrafìas en funda. (2) L       280       420734 Pesos.

   2 CLAROS, Fotografías "Novias", firmadas, en

funda.

L735

   4 Animales de porcelana averías, 2 caballos y 2

patos. - 21-

L       150       225736 Pesos.

   1 Pendiente bronce, roto agarre, con tulipa verde. L       200       300737 Pesos.

   1 Cristo, talla policromada, Arte Popular Peruano L       300       450738 Pesos.

   8 Vasos para wisky (8) L739

   1 Botellon con tapon L740

   1 Sofa moderno tapizado en tela rosa con

almohadones.

L     1.200     1.800741 Pesos.

   1 Sombrero Amazonico con plumas y canutillos. L       500       750742 Pesos.

   3 Sombreros Filipinos. (3) Falt. L       900     1.350743 Pesos.

   1 Laddaga. Calido y Tierno, pastel. L       300       450744 Pesos.

   2 CLAROS, Fotografías "Evangelina Zalazar" y

"Claudia Mores", en funda

L745

   6 DEL PRETE, 6 Serigrafìas originales. Carpeta ej.

717/720

L       700     1.050746 Pesos.

   1 Manta antigua, desperfectos. L       500       750747 Pesos.

   1 Manta boliviana listada con guarda flores,

animales y motivos geometrios.

L     1.500     2.250748 Pesos.

   1 Consola en madera laqueada con columnas. L     1.000     1.500749 Pesos.

   3 Platos para masas Elkington con perlado. (3) L       225       338750 Pesos.

   1 Entreveu de Jacob et de Rachel, grabado. L     1.500     2.250751 Pesos.

   1 Paragüero esterillado L       900     1.350752 Pesos.

   1 Christmas, E.W., "Paisaje Nevado", òleo L     4.500     6.750753 Pesos.

   1 Lote Avisos de Remate L754

   2 Cepillos Art Noveau (2) L755

   1 Quesera Art Novaeau con recipiente de vidrio L       700     1.050756 Pesos.

   1 Plaza San Marcos, acuarela Venecia L     2.200     3.300757 Pesos.
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   1 Lupa con mango amarillado L       500       750758 Pesos.

   1 EIKO KAUVAKSNBO. Esferas, pintura L       250       375759 Pesos.

   2 Quinton, A. R. Paisajes con casas y jardines, dos

acuarelas fdas. A. R. Quinton. (2)

L     1.200     1.800760 Pesos.

   1 Pagano, Julio. Personaje, tinta L761

   4 Xilografías (Viñetas). Siglo XVI ó XVII. Motivos

agrícolas, cuatro en dos marcos.

L        90       135762 Pesos.

   1 Soldi, serigrafía L       220       330763 Pesos.

   1 Cornelio Zelaya, litografía de Kraft L       120       180764 Pesos.

   1 Alfombra de maquina 197 x 100 L765

   1 Cuenco madera africano L       450       675766 Pesos.

   1 Cartera con dos recipientes en vidrio sin tapon. L -----  A  tasar  -----767

   2 Peines africanosm de madera (2) - D- L -----  A  tasar  -----768

   1 Sello metal con cruz esvastica L769

   1 Plato con calentador, para agua caliente. avs. L     1.000     1.500770 Pesos.

   1 Caja circular de plata inglesa, sin fondo (17)

averías

LIOS       400       600771 Pesos.

   4 Vasos con decoracion floral (4) L772

   2 Pz. Tijera y cuchara cernidora (2) L773

   1 Jesús con María Magdalena, Durero grabado

edic. posterior.

L       350       525774 Pesos.

   1 SAKAI, 5 Litografìas. Carpeta. L     5.000     7.500775 Pesos.

   1 Basaldúa, H. Bailando tango, dibujo a la tinta. L       350       525776 Pesos.

   1 Centro circular grande con tapa. L777

   1 Centro de metal calado formado por flores. L       300       450778 Pesos.

   1 Caja con cucharon, 2 floreritos, pote con tapa, 5

platitos, salsera

L779

   9 Medidas de peltre, distintos tamaños. L     3.000     4.500780 Pesos.

   1 Mesa plegable moderna laca blanca, con dos alas

cada una ,se divide en dos partes

L     1.500     2.250781 Pesos.

   2 Peines africanos, de madera (2) -C- L -----  A  tasar  -----782

   1 Vaso vidrio verde con figuras clasicas. L       500       750783 Pesos.

   1 Copon con tapa de peltre grabado. Falta perilla. L       500       750784 Pesos.

   2 Piezas tetera avs y cafetera peltre L     1.500     2.250785 Pesos.

   2 Platos de peltre, con iniciales distintas HWLL e

IDL

L     1.500     2.250786 Pesos.

   1 Vaso metal norteamericano calado con flores. L       100       150787 Pesos.
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   1 Cazador, acuarela inglesa fechada al dorso Mayo

1867

L       350       525788 Pesos.

   1 Lampara con casco, pantalla rota. L     1.500     2.250789 Pesos.

   1 Peq. canasta plateada L       100       150790 Pesos.

   1 DUNNY, C. Paisaje con personajes, óleo. L     3.000     4.500791 Pesos.

   1 Cama dos plazas, respaldo de hierro, con

armazón

L       200       300792 Pesos.

   2 Apoya cabeza y vaso madera Africanos 2 Pz. L793

   2 Pz. distintas Reloj y recpiente con tapa en bronce

(2)

L -----  A  tasar  -----794

   2 Pz. cernidor y cucharon . (2) L795

   2 Cucharas de peltre con recipiente circular L       500       750796 Pesos.

   2 Columnillas esmalte celeste. (2) L797

   1 Grabado ingles Going to cover L       500       750798 Pesos.

   1 Espejo oval de pared, dorado estilo Sheraton L     2.000     3.000799 Pesos.

   1 Hacha africana L       250       375800 Pesos.

   1 MENGHI, J.L. "Flores", òleo sobre cartòn 1957.

42 x 32

L     2.500     3.750801 Pesos.

   1 MONACO, Primaldo. Niña con flores óleo 40 x 30

cm. Firmado abajo a la izq.

L     1.200     1.800802 Pesos.

   1 Mercado Italiano, firma ilegible L     3.000     4.500803 Pesos.

   1 SOLDATI, Oscar. Payaso músico, óleo. 50 x 40

cm.

L     1.000     1.500804 Pesos.

   1 Muñoz. Composiciòn con flores, monocopia. L     1.200     1.800805 Pesos.

   2 Centros metal plateado, apoya en tres patas. (2) L806

   1 Sopera oval en metal plateado con tapa. L       600       900807 Pesos.

   1 Balmaceda Krause, M. Joven Norteña, escultura

en yeso.

L808

   2 Bandejas circulares metal plateado Epens

distintas. (2)

L       300       450809 Pesos.

   1 Bandeja con asas metal plateado. L -----  A  tasar  -----810

   1 Musiquero (para partituras) Estilo Victoriano en

madera de nogal.

L     2.250     3.375811 Pesos.

   1 Mesa estilo Reina Ana Tilt top L     2.000     3.000812 Pesos.

   1 Mesa baja rectangular L       300       450813 Pesos.

   1 Sofa de tres cuerpos tapizado capitone beige,

pata suelta.

L     5.000     7.500814 Pesos.

   1 Mesa rodante de acrilico dos planos. L815
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   1 Wallberg, E. Vendedora de tomates 46 x 57, L     1.000     1.500816 Pesos.

   1 Muñoz. DEsnudos, monocopia. L       800     1.200817 Pesos.

   1 Muñoz. Pescadores, monocopia. L     1.200     1.800818 Pesos.

   1 Niños bailando, tempera L     1.000     1.500819 Pesos.

   2 Fuentes circulares de peltre con asas, siglo XVIII. L     1.500     2.250820 Pesos.

  16 Copas distintas 11 neutras decoración de vid y 5

rubi.

L821

   1 Masitero con pie metal plateado. L       100       150822 Pesos.

   1 Crucifijo L       400       600823 Pesos.

   3 Recipientes (2) y guiserita sin tapa. 3 Pzas. L824

   1 Mesa auxiliar estilo ingles, dos planos. L       120       180825 Pesos.

   1 Mesa centro estilo ingles, tapa irregular pie

central.

L826

   1 Mesa para T.V. estilo ingles, dos planos. L827

   1 Baul secreter de viaje. L    15.000    22.500828 Pesos.

   1 Pequeña mesa rognon, Chinoiserie Inglesa,

c.1890

L     2.250     3.375829 Pesos.

   1 Palmatoria de peltre, base ondeada L       500       750830 Pesos.

   1 Pequeño tankard con tapa y pie. L       500       750831 Pesos.

   1 Taza cafe peltre L       200       300832 Pesos.

   1 Canasto oval con cabeza de pato. L       150       225833 Pesos.

   1 Fuente honda chica metal plateado. L       100       150834 Pesos.

   1 Muñoz. Desnudos en un paisaje, monocopia L       300       450835 Pesos.

   1 PERUZOVICH, R.: Paisaje con caballo, óleo. L       800     1.200836 Pesos.

   1 Caricatura, Pareja sentada a una mesa, Bafico

1908.

L       200       300837 Pesos.

   1 Muñoz. Figuras en la playa, mpnocopia. L       500       750838 Pesos.

   2 Sillones plegables, tela y metal. (2) L       400       600839 Pesos.

   1 Cajonera estilo ingles, ocho cajones. L840

   2 Bandeja cuadradas metal plateado Epns. peq.(2) L       200       300841 Pesos.

   1 Vaso de peltre L       300       450842 Pesos.

   2 Cndelabros 3 velas metal plateado. (2) L        60        90843 Pesos.

   4 Piezas distintas metal plateado 2 fuentes

circulares (1 de cobre), oval, quesera. 4 Pzas.

L844

  21 Copas 8 rubi, 6 medianas, 5 altas, 2 copas. 21

Pz.

L845

   1 Belkin, Hanna, Niño dibujo L       200       300846 Pesos.
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   1 Ruben Baima "Mañana en la Quinta Pueyrredon",

òleo s/hadboardt.

L847

   1 ALVAREZ, Nelly. Niño con balón, óleo. 50 x 40

cm. Firmado 1975 y numerado.

L     1.500     2.250848 Pesos.

   1 AGUERO, Carlos. El Espejo, técnica mixta. L       700     1.050849 Pesos.

   1 Paisaje con caserío, acuarela, con firma ilegible. L       250       375850 Pesos.

   9 Animales miniaturas (9) L -----  A  tasar  -----851

   7 Tazas con platos (1 casc). en porcelana

decoraciòn triangular en coiores.

L852

  12 Cucharitas pomeleras (12) L       400       600853 Pesos.

   1 Lampara de bronce y vidrio. L854

   2 Botas grandes (2) L       100       150855 Pesos.

   1 Pulsera esclava africana. L       300       450856 Pesos.

   1 Piedra L857

   6 Posa cubiertos de metal. L       200       300858 Pesos.

   1 Collar con cuentas celestes L        70       105859 Pesos.

   6 Peines en madera, distintos- L     2.500     3.750860 Pesos.

   1 Collar cuentas irregulares azules L       120       180861 Pesos.

   3 Pz distintas dos cenIceros y jarra. 3 Pz. L862

   1 Collar con cuentas azules L        70       105863 Pesos.

   1 Centro Denmark de metal plateado L       600       900864 Pesos.

   1 Potiche esmalte violaceo L865

   1 Caramelera verde, base y tapa dorada. L866

   1 Reloj pulsera Junghans, malla metal, en estuche. L       600       900867 Pesos.

   1 Conjunto de Mundo Antiguo,, reproducciones

variaas, algunas conmemorativas por Carlos

Sanz y retratos de musicos, Menu H

L868

  16 Fotografías de gran tamaño, Benincasa, Chute

And Books, Vazquez y Hoy, Naftaly, Pozzoli etc.

16 Pz.

L     2.000     3.000869 Pesos.

   1 fotos Bullrich Adolfo/ Maria L Bullrich de

Bilbao/jorge y Federico Bullrich /julia Ocampo de

B./Eduardo Bullrich (

L870

   3 FOTOS, Puentes y Celebraciòn. (3) L871

  19 Fotografías Ferrocarril del Sud, "Fortin1". Ramal a

Zapala. Puentes, Fortin 1, Gruas, personal 1933 a

1936. 19 Pz.

L     2.000     3.000872 Pesos.

   1 Vaquero, fotografía Jousten Hotel L873
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   2 Artistas Argentinos, Mirta Legrand, Amelia Bence,

María Magdalena, Narciso Ibañez Menta y otros,

fotos (2) hacia 1950

L       300       450874 Pesos.

   2 Fotos Lonardi y Rojas, sellos al dorso (2) L       150       225875 Pesos.

  12 Fotografías Ferocarril, Ramal al este de 1916 a

1920. Santiago del Estero. 12 Pz.

L       600       900876 Pesos.

   1 Lote de postales L       180       270877 Pesos.

   3 Piezas 2 valijas y sombrerera. (3) L879

   1 Alfombras curvas de aprox. 14 m. de largo c/u. L880

   1 DELILLE, Jacques De - POESIES FUGITIVES ET

MORCEAUX CHOISIES NOUVELLE EDTION - A

PARIS CHEZ GIGUET ET MICHAUD - IMPR.

L881

   2 MONNIER. Philippe - LE QUATROCENTO... Tom

I y II. Librairie Perrin

L882

   6 CHATEAUBRIAND . MEMORIES D´OUTRE

TOMBE. Paris, 1860. 6 Vol

L883

   2 Valijas fistintos tamaños 2) L       100       150884 Pesos.

   1 Alfombra oriental, cinco gules sobre campo bordo

146 x 86.

LIOS     1.500     2.250885 Pesos.

   1 Canasta de porcelana francesa con rosas,

montura de bronce, peq. faltante.

L       700     1.050886 Pesos.

   1 Aguayo negro con ancha guarda geométrica. L       500       750887 Pesos.

   1 Baston pomo cabeza de hombre barbudo L     1.500     2.250888 Pesos.

   4 Lote de piezas en loza blanca distintas. tetera,

lecheritas etc. etc.

L889

   1 Mahag, Sara. Joven, oleo roto. L890

   2 Telefonos negros. L891

   2 Cajas con sombreros varios para dama, c. 1930

(2)

L892

   3 Cajas con sombreros varios para damas, c. 1930.

(3)

L893

   2 Cajas Plumas y varios (2 cajas) L     2.000     3.000894 Pesos.

   1 Figuras Persas en perigrinacion, oleo. L       250       375895 Pesos.

   1 Espejo de pared marco dorado a la hoja L     1.000     1.500896 Pesos.

   2 Platos Copenhaguen de años azules. (2) L     1.000     1.500897 Pesos.

   5 Pz. distintas cocodrilo, figuras etc. - B- L -----  A  tasar  -----898

   1 Cabezada con canevones y trébol L     2.000     3.000899 Pesos.

   1 Personaje llevando canasto con vegetales. -26- L       800     1.200900 Pesos.

CAT_REMATE31/08/2016Emitido el Hoja 32 de 33



Lote O b j e t oCant. Valor estimadoIVA IOS U

Catálogo de Subasta
261

Bullrich, Gaona, Wernicke S.R.L.

/L

http://www.bullrichgaonawernicke.com

   1 Catador de plata. LIOS       800     1.200901 Pesos.

   1 Brasero bronce L     1.400     2.100902 Pesos.

   1 Bombonera de limoges (Nores), peq. casc. L       300       450903 Pesos.

   1 Estribo de bronce. L       300       450904 Pesos.

Se han listado 900 objetos sobre un total de 44.018
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